
Konie i jazda konna- dla sredniozaawansowanych

Trudniejszy od poprzedniego:)

Poziom trudności: Średni

1. Klus cwiczebny jest:

A - potzrebny tylko dla osob trenujacych ujezdzenie

B - potzrebny kazdemu

C - niebezpieczny dla konia

2. Konie powinno sie podkuwac co:

A - 4 tygodnie

B - 6 tygodni

C - 8 tygodni

D - 10 tygodni

3. Sposobem uzyskania idelanej harmoni konia z czlowiekiem jest:

A - jezdziectwo naturalnie

B - jezdziectwo w stylu klasycznym

C - jezdziectwo w stylu hiszpanskim

D - west

4. Wedzidlo cyganskie to inaczej:

A - wedzidlo oliwkowe

B - wedzidlo przelotowe

C - pelham

D - wedzidlo pessoa

5. maszynki to:

A - rodzaj zaplotu grzywy

B - metalowe uchwyty na pusliska

C - strzemiona z zamknietym przodem

D - zmiany chorobowe na pietce konia
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6. Brzuch podkasany swiadczy o:

A - slabo rozwinietym ukladzie trawiennym

B - licznych ciazach

C - przebytej kastracji

D - chorobie tylnych konczyn (podkasiczy)

7. Do narowow nie nalezy:

A - brykanie

B - caplownie

C - tkanie

D - ponoszenie

8. Wybierz zestaw nalogow:

A - tkanie, lykawosc, caplowanie

B - klapanie wargami, heblowanie

C - kopanie, brykanie, tkanie

D - brykanie, lykawosc, caplowanie

9. Tzw. mesz sporzadzany jest z:

A - marchwi

B - otrab pszennych

C - trawy pastwiskowej

D - owsa

10. Czy osoba zakazona wirusem HIv moze nim zarazic konia?

A - tak

B - nie

11. Tetno zdrowego konia wynosi(uderzen na minute):

A - 20-30

B - 30-44

C - 50-67

D - 48-55
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12. Ciaza trwa:

A - 280-300 dni

B - 330-350 dni

C - 310- 320 dni

D - w zaleznosci od rasy

13. Zestaw wad zwrotnych to:

A - lykawosc, wspinanie sie, wartoglowie, slepota miesieczna

B - slepota miesieczna, dychawica swiszczaca, wartoglowie, lykawosc

C - wartoglowie, caplowanie, lykawosc, tkanie

D - dychawica swiszczaca, tykawosc, tkanie, wartoglowie

14. Lewada jest:

A - figura ujezdzeniowa

B - typem przeszkody

C - kraciasta koszula westowa

D - figura pokazowa

15. Elementami charakterystycznymi dla dosiadu wszechstronnego sa:

A - usztywniony tulow, palce stpy do dolu

B - rece ugiete w lokciach, przylegajace kolana, piety opuszczone

C - zachowana linia: bark, lokiec, kolano; lokcie przy biodrach

D - glowa zgieta, wodze w jedej rece
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Konie i jazda konna- dla sredniozaawansowanych

Trudniejszy od poprzedniego:)

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. A

4. B

5. B

6. A

7. C

8. B

9. B

10. B

11. B

12. B

13. B

14. D

15. B
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